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EKOQNHZEIZ

OMAAA A
lMa 1i¢c mapakdrw mpordoeic, A.1. éwc kai A.5., va ypdwere oTo TeTpAdI0 OaS TOV
apiBuod Tng TPOTAoNS Kai SITTAa TO yoAuua TTOU AVTIOTOIXEI OTO OWOTO

ouuTTANPWUE TNG.

A1

A.2.

Auvo avtiotdoeig Ry kai Ry, (R1>Ry2) cuvdéovtal TapdAAnAa. Tote yia tnv
OAIKA Toug avTtioTaon Roy 10xUEl
a. Ro>Ry.
[3. Ro<Ro.
Y. Rox=R1+Ro.
0. Ro<Ry\<Rj.
Movdadeg 5

KukAwpa RLC og oeipd tpogodoreital ammd evaAAacaduevn Tdon 1N
HMOPONRGC vV = Vonp(100t+g) Kal BpioKkeTal o€ KATAOTAGN GUVTOVICHOU.

ToTE N €vTaon TOU PEUPATOC GTO KUKAWWMA €ival TNG MOPPRC

a. i:Ionp(100t+g) .
B. i=1,nu(100t) .

. T
Y- 'ZIOHH“OOHE) :

5. i:Ionp(200t+g) .

2TIC TTapaTTdvw oxEoeIC Vo Kal I, €ival TO TTAATOC TNG TAONG KAl TNE £VTAONC,
avTioToIXa, Kal t o xpovoc.

A.3.

Movdadeg 5
O avopBwTA¢ o€ éva TPOPOdOTIKO
a. KATapyei TIC apvNTIKEC NUITTEPIGDOUC TNG ac TAonC.
B. avuywvel A uttoBIBAdel TNV ac tdon.
y. dlatnpei TNV ac tacn otabepn.
8. e€ouaAUvVEl TIC KUMATWOEIC TNS avopBwuévng TadoNng.
Movdadeg 5
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A.4. ¢ pia diodo gwtoektTouTAC (LED) TroUu £x€1 TToAWwBEi 0pBd 1O XpWwua ToU
EKTTEMTTOMEVOU QWTOC

a.
B.

o <

kaBopileTal atrd TO UAIKO TOU NUIaywyouU Kail TNV EVTACH TOU PEUMATOC.
kaBopileTal atrd TNV £€vTAcn TOU PEUMATOC KAl Eival aveEApTnTo Ao TO
UAIKO TOU NuIaywyou.
kaBopileTal atTd TO UAIKO TOU NuIaywyou Kai gival aveEdpTtnto atod tnv
€VTaON TOU PEUMATOC.
dev e€aptaTal atrd 10 UAIKO TOU NUIaywyou oUTE atTd TNV EVTAGCH TOU
PEUMATOC.

Movdadeg 5

A.5. H 11UAN AND ekTeAei TNV TTPAEN

a.
B.

o <

TOU AoyIKOU TTOAAQTTAQCIaCHOU Kal €Xel Jia €icodo Kal pia £€o0do.
NG AOYIKAC TTPOCOeoNnC Kal £xel Wia €€000 Kal dUO 1} TTEPICCTOTEPEC
€10680uC.
TOU AoyIKoU TTOAAQTTAQCIaGHOU Kal €xel hia €€080 kal dUo N
TTEPIOTOTEPEC EI0ODOUC.
NS AOYIKAC dpvnong Kai €xel Jia eicodo kal pia £€o0do.

Movdadeg 5

A.6. Na xapaktnpioere oTo TETPASIO OAS TIC TTAPAKATW TTPOTACEIS [IE TO ypAuua
Z, av gival owaoTES, Kal ue 10 ypduua A, av givar Aaveaouéveg.

a.

B.

To wnoio 6 Tou apiBuou (2006)s cival TO TTI0 oNUAVTIKO Wn@io.

Movdadeg 2
2€ Eva nuIaywyo TTPOCUIENG TUTTOU p POPEIC TTAEIOVOTNTAC Eival Ol
OTTEC.

Movdadeg 2
‘Evag evioxutic Katd TN AEITOUPYIa TOU JETATEETTEI TNV I0XU TNS TTNYAS
TP0®od0aiag o€ I0XU TOU Gr)UaTOoC.

Movdadeg 2
2TO OUVEXEC PEUMA TO IBAVIKO TTNVIO CUUTTEPIPEPETAI WS AVOIXTOC
SIaKOTTTNG.

Movdadeg 2
TNV TTAPAAANAN ouvdeon TTNYWV TACNC, av o1 TTNYEC BeV €ival aTTOAUTA
OMOIEC, EMPAVICOVTAI PEUMATA KUKAOPOPIAC METAEU TWV TTNYWV.

Movdadeg 2

A.7. X1adkpa A, B TOU KUKAWPATOC GUVOEOUE TTNYr ouveXOUC Taong Vs Kai n
IoXUG TTOU atToppoPa autd gival Ps. Z1n cuvéxeia atroocuvdEoupE TNV TTNYNA
ouveEXOUC TAONG Kal TNV QVTIKABIOTOUUE [HE TTNY EVAANAGOONEVNC TACNC
EVEPYOU TIUAC Ve =Vs.

Texviki Eme€epyaoia: Keystone 2



O O
A B
Av Pg gival n Tpaypartikry IoXUC TTOU atroppoPa TO KUKAWWMA, TOTE
a. Pz = PE.
[3. Ps > Pe.
Y. Ps < Pe.
Na emAEEETE TN CWOTA ATTAVTNON.
Movdadeg 2
Na aiTioAoyroeTe TNV ATTAVTNOT) GOC.
Movadeg 7

A.8. KukAwpa RLC, tTou tpogodorteital atrd evaAAacTOPEVN NUITOVOEIDT TAON
KUKAIKC ouxXvOTNTAC W), PPICKETAI OE KATACTAGN GUVTOVICHOU. AV
au€nBei N KUKAIKA cuxvoTtnTa TNG £pappolouevng Tdong, TOTE TO KUKAWMA

a. Ba e€akoAoubei va BpiokeTal 0€ KATAGTACN CUVTOVIOUOU.
B. Ba eupavioer xwpNnTIKH CUUTTEPIPOPA.
Y- 60 eppavicer ETTAYWYIKI) CUPTTEPIPOPA.

Na emAEEeTE TN CWOTA ATTAVTNON.

Movdadeg 2
Na aiTloAoyrioeTe TNV ATTAVTNOT) GOC.

Movdadeg 4

OMAAA B

B.1. OAeg o1 TTNYEC TNG CUCTOIXIOG TOU TTAPAKATW KUKAWMPATOC €ival OUOIES, UE
HEA E=20V kal ecwTepikr avtiotaon r=3Q n KA pia. Ta dkpa TNS
ouaToixiag ocuvdéovTtal Pe TIC avTioTdoelic R1=10Q ka1 Rx=6Q, 61Tw¢ 010
TTAPAKATW OXNHA.
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I. Na utroAoyioere:

a. TNV Eoa Kal rop TNG cuaoToIxiag,

Movdadeg 6
B. TO peupua tTou diappéel TIC avTioTdoelg Ry kal Ry,

Movdadeg 4
y- Tnv 1aon (Vka) ota dkpa K, A piag atro 1I¢ TTnyEC.

Movdadeg 5

Il. AauTTTApac £xel XapaKTNEIOTIKA KavoVIKAS AsiToupyiag 40V, 40W.

a. Na utToAOYiCETE TNV AVTIOTAGN TOU AQUTTTAPA KAl TO PEUMA KAVOVIKAC
AgIToupyiac.
Movdadeg 6
B. Av o Aaptrmipac ouvdeBei TTapdAAnAa Pe Tnv avriotaon Ry ota onpueia
Z kai H, va e€etdoete av Ba Aitoupyroel KavoviKA.
Movdadeg 4
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B.2.

210 KUKAWMO TOU TTAPAKATW OXAMATOC cuvdéovTal o€ aeIpd dUOo OTOoIXEIQ:
Mia wpIkA avtioTaon R kal €vag 1I8avikog TTUKVWTHS XwpenTikdétnTag C.

A B
— ] 11—
O
Vv

H tdon ota dkpa Tou oToixeiou B Sivetal atrd tn oxéon
Vg = 160\/§np(100t) (SI) kai n TTPAyuATIKA 1I0XUC OTO OTOIXEIO A €ival
P=320 W. To peUua a1o KUKAwUa Sivetal atrd tn axEon

i:2\/§nu(100t+g) (SI):

. Na mpoodiopicete To10 aTTd T OTOIXEIO A KO B €ival n avriotaon kai

TTOIO €iVal O TTUKVWTHAC, AITIOAOYWVTAC TNV aTTdvTnor| oag.

Movdadeg 6
. Na utroAoyioete Ti¢ TIpEC Twv R kai C.

Movdadeg 6
. Na utroAoyioete Tn oUvOeTN avTioTaon Z TOU KUKAWMPATOC.

Movdadeg 3
. Na utroAoyicete TNV evepyo TIPA TNS epapuolduevng TAoNG OTO

KUKAWQ.

Movdadeg 3
. Na Bpeite TNV €€icwaon TNG TAONC v TTOU £QAPHOZETAl GTO KUKAWA.

Movadeg 7

AiveTail 6T an —ouw = Q .
4 4 2
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AMNANTHZEIZ

OMAAA A
A1 B
A2 vy
A3 «a
A4 vy
A5 vy
A6 a-A
B-Z
y-2
0-A
€-2
A7 B

AiITioAdynon: H 1oxU¢ TTou atroppo®d TO KUKAWHMA HE TNV EQAPMOYN TNS CUVEXOUC
2

. . V; . . . .
Ta0ong Vs gival Py = —=—, evw PE TNV £Qapuoyr TNG EvaAAaooOpEVNG TAONG N
oA
2 Vav:VZ Vz
TTPAYMATIKN 10XUG €ivar: P, =V_ -T_ -cuve = 7 oo —> P :?2- oLV .

AMN\G 1O ouv@ gival 0 < ouvp <1 BI6TI TO KUKAWMA euPavilel ETTAYWYIKNA
OUMTTEPIPOPA dpa: Ps > Pe.

A8. vy

AimioAéynon: loxuel 6T X, = wlL kar X, :LC OTTOTE AV QUENBEI N KUKAIKA
w

ouxvoTtnTa TNG evaAAaoodpevng Tdong X, > X, Kal TO KUKAwpa Ba eupavilel
ETTAYWYIKI CUMTTEPIPOPA.

OMAAA B

B.1.1)

a)E,=4-E=4-20=E_, =80V
I\ =%=£:>ro]\ =40

B) To oAikd peupa diappéel TIC avTioTdoelc Ry kal Ry dpa

Toy=cobo Fon 80 1 44
R, R;+R,+r,, 10+6+4
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y) H 1ToAIKr} Td0N TNG cuaToixiag givai:
Vior =Eoy —Los 1o, =80-4-4 &V, =64V

H évraon tou peupaTog Tou diappéel Tov KAASo atov otroio Znteital n Vka givat:

4
Vior =Eo, — L dreo :EA

Apa V., =E-TI, -r:20—§-3:16V

I)

2 2
@) P =< &R, =20 R, =400
A
L=tk -0 1 1A
Vi 40

B) MOAIC cuvdeBei 0 AaUTTTPAC OTO KUKAWMO £XOUME OTI

Eon.Ton
‘+ _\
\/
R\

MW~
—L—'\NW J M\~
Z R, H R,
R, ‘R,

ZH R)\+R1 ZH

4 4

R, =R, +R, 415, =8+6+4 <R, =18Q.

! E,, 80 ’ 40
Lon :_')\:E@IOA =—A

R 9
oA
Apa n 1don oTa Akpa Tou AQPTTTAPA Eival:
’ 40

Vo =Top -Ray =58> Vyy =356V

O1oTE 0 AauTTTHAPAG BEV AEITOUPYET KAVOVIKA OTO KUKAWMA BIoTE V,,, <V, .
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B.2.

a) H évtaon tou peupaTog 1o KUKAWMA Sivetal atrd tn oxEon

i= 2\/§-nu(100t+§j Kal N Tdon oTa AKpa Tou oToixeiou B atrd tnv

vV, = 1604/2 nul00t. O1rdéTe N TAON OTO OTOIXEIO B UCTEPEI TOU PEUPATOC

KaTd /2 TTpdypa TTou @avepwvel 0TI To aTtoixeio B eival o 18avikég
TTUKVWTAC. Apa TO OTOIXEIO A €ival N wWHIKA avTioTaon.

\Y
B X.- e _160v2 X. =80 Qe X, == c=125-10 °F

= &
I, 242 wC
P,=V, I =) R&R="2 & R=800.

&v &v &v

&v

Y)  Z=R’+X’ =480>+80° & Z=80/2Q.

8 V,=1,-Z=22-8042 =V, =320V Kai
V, 320 32042

V, =—= &V, =1604/2V
NI
V, I, -R
€) g = —= = 0 :@:IQ(p:Erad.
Ve I-X. 80 4

Apa v = Vo - nu(wt + @)

v= 320-nu[100t+§j (S.L).
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